

## MICE商情周報 (111/04/11– 111/04/15)

提供單位：臺北市會展辦公室

### [各地區因應疫情作為]

2022/04/08

#### 疫情若平穩 泰國5月擬取消入境PCR檢測

---

2022年4月1日起旅客赴泰登機前不再需要出示PCR核酸檢測，完整接種疫苗旅客入境落地後須進行PCR核酸檢測，陰性即可自由活動，落地後第5天必須自己進行ATK快篩測試，還要有保額2萬美元的保險；而未接種疫苗的旅客入境除須進行PCR核酸檢測，還須隔離5天。

但隨著鄰近國家如馬來西亞、新加坡和越南等也逐漸開放，泰國爭取國際旅客的壓力倍增，公共衛生部疾病管制署向疫情指揮中心提案，希望從5月起取消旅客入境落地的PCR核酸檢測，改以ATK快篩取代，盼簡化流程增加旅客赴泰意願。

疫情指揮中心4月8日舉行全體會議，指揮中心發言人塔維辛 (Taweessin Visanuyothin) 在會後記者會中表示，指揮中心原則上同意但尚未批准這項提案，是否正式批准要取決於宋干節 (Songkran) 後的COVID-19疫情狀況。

塔維辛表示，宋干節後疫情指揮中心將再開會確認是否5月起以ATK快篩取代旅客入境PCR核酸檢測，屆時還將討論是否再簡化旅客入境泰國的申請文件、是否降低保險保額以及是否縮短未接種疫苗旅客的隔離期。俗稱潑水節的宋干節是泰國佛曆新年，2022年的宋干節落在4月13日到15日，加上16和17日的週末，形成了5天連假，大型的返鄉人潮可能會帶來COVID-19疫情擴散。

來源：Thai PBS World

<https://reurl.cc/k74aQq>

2022/04/12

#### 遊客再等等！日本解除106國入境限制 仍未開放觀光

---

日本政府4月8日宣布解除英國、美國、法國等106國的入境禁令，台灣之所以未入列，是因為日本早在2020年11月就已將台灣排除在禁止入境對象之外。雖然日本解除部分國家的入境限制，但此政策主要是針對商務人士、留學生，及具有工作簽證的外國人士，並無開放以觀光為目的的旅客，因此各國民眾仍無法隨意入境。日本會取消這10

6國入境限制，主要是因為日本政府日前調降這些國家的旅遊警戒級別，為了與其順利進行商務往來，因此祭出這樣的相應配套措施。

另外，日本過去是觀光大國，疫情前每年赴日本的外國旅客高達3千萬人，隨後受到疫情影響，入境人數出現雪崩式下跌。日本政府目前態度仍十分嚴謹，一面觀察疫情發展，一面鬆綁邊境，雖然先前已上調單日入境人數上限，但外國遊客何時能入境仍未有明確時程。而隨著亞洲多國重啟觀光，日本觀光業界及商界人士也呼籲政府盡快擬定未來開放旅客入境的計畫，以因應後疫情時代旅遊商機。

來源：TimeOut

<https://reurl.cc/6EpDdM>

### [MICE產業相關]

2022/04/10

## 拚2025年啟用 台中國際會展中心二期今動工

---

中部地區第一座大型展覽場地「台中國際會展中心」，2019年3月開工，目前施工進度已達42%，台中市府建設局宣布，第一期主體工程展覽棟預計6月可上梁，為加緊趕工，決定採一、二期同步施工，二期工程10日開工，兩期經費約74億多元，力拚2025年啟用。

台中國際會展中心從規畫到興建，歷經多次招標、流標與變更設計，延宕20年，台中市長盧秀燕上任後拍板，2019年3月第一期工程開工。建設局指出，目前實際工程進度約42%，與預計進度差不多，施工單位正持續進行整體地上、地下結構體工程。

來源：中時新聞網

<https://reurl.cc/ZrRjqM>

2022/04/12

## 國際會展市場對泰國充滿信心

---

泰國會展局 (TCEB) 時隔兩年的首次熟悉之旅，有自 15 個國家，共 43 位 會展業者訪問泰國，並表達他們對泰國的信心，此行程為期 7 天並產生商業價值估計為 19 億泰銖。

泰國會展局局長 Chiruit Isarangkun Na Ayuthaya 表示，2022 年泰國 MICE 熟悉之旅清楚地反映了疫情控制成功與國際旅行日益正常化之後，泰國準備再次舉辦實體國

際商務活動。此次旅行的與會者分別來自澳洲、比利時、保加利亞、加拿大、法國、香港、印度、印度尼西亞、日本、馬來西亞、菲律賓、葡萄牙、新加坡、英國和美國。

來源：ftn News

<https://reurl.cc/MbYbQk>

2022/04/14

## 柏林透過全面會展業重啟計畫 支持產業復甦

---

柏林透過全面會展業重新啟動計劃支持會展行業在德國首都舉行的會議、活動和貿易展覽。未來這兩年計劃將採取總共 13 項措施，以幫助柏林會展行業更強大地擺脫 COVID-19 病毒疫情。8 月 25 日至 26 日在柏林舉行的 BESTIVAL 2022，為柏林會展活動擴大規模並發展倡議「柏林永續會議」。

來源：TravelDailyNews

<https://reurl.cc/veyOgo>

### [旅遊產業相關]

2022/04/12

## 韓國被吸引作為最佳獎勵旅遊目的地之一的原因

---

韓國高度發達的 MICE 基礎設施，擁有世界級的展覽會議中心、飯店與獨特場館，多年來吸引許多大型會議和行業活動。韓國旅遊業認識到目前正在興起的「新韓流」之潛力，正在開發並提供新的旅遊產品，望能讓與會者更生動地體驗韓國，包括與韓國流行音樂相關的文化遺產之旅，以及他們可以體驗並購買韓國美容及食品活動。

韓國觀光公社補助對象的基本標準，包括滯留 2 晚以上、10 人以上外國人的獎勵旅遊及企業會議（行程中須包含 4 小時以上的會議行程），社團、粉絲後援會、宗教團體、公務員、學生團體除外。

補助內容項目包括環保紀念品、景點門票、韓國文化體驗活動、觀賞韓國公演、特別午晚餐 1 次經費、特別公演經費、小組活動經費、VIP 紀念品、設施場租費用、歡迎活動（機場、港口、飯店等）及客製型無人機秀特別表演、提供防疫用品（至 2022 年第 2 季）、機場貴賓室服務（海外出發地點、限 VIP），補助涵蓋項目多寡根據訪韓人數 50 人、200 ~ 500 人、500 ~ 1,000 人、1,000 ~ 3,000 人等級距不同。此外，韓國觀光

公社也針對企劃公司事前考察提供補助（500人以上團體，2022年底止為300人），以及獎勵旅行社獎牌、紀念品、商品券等。

來源：Travel Daily

<https://reurl.cc/jkX15Z>

## [臺北市國際能見度]

2022/04/13

### 台北國際電腦展5月24日登場 聚焦六大主題

---

睽違兩年的台北國際電腦實體展（COMPUTEX 2022）將於5月24日至27日在台北南港展覽館1館舉辦，為協助業者拓銷全球市場，COMPUTEX 除實體展覽外，同場加映 COMPUTEX DigitalGo（5月24日至6月6日），以實體展輔以跨越地域及時差限制的雲端展會，提供參觀者更多元的觀展體驗外，該展即日起開放預登，至於作為國際買主年度採購指標的第20屆COMPUTEX官方獎項Best Choice Award（又稱BC Award）競賽，將於4月20日截止收件。

來源：經濟日報

<https://reurl.cc/VjGvob>

2022/04/14

### 2022 台北國際禮品文具暨文創展 簡約生活玩轉

---

2022台北國際禮品文具暨文創展將於台北世貿一館舉辦！4/21-4/24為期四天，展期間舉辦各式活動，一同齊聚世貿一館大玩DIY手作課程、闖關活動、拍照打卡拿好禮！本展將展出六大展區：一般禮品、文具及辦公用品、印刷暨包裝設計、創意設計及品牌授權、家用品及香氛美容、文創新秀，集結禮品、文具、家用品等多元商品全方位打造全新舞台，營造清新生活體驗，創造玩轉美學趣味。

來源：聯合新聞網

<https://reurl.cc/zM2RqQ>

2022/04/14

## AMPA DigitalGo線上開展 雲端逛展跨國境限制

---

2022 Taipei AMPA系列展「台北國際汽機車零配件展」、「台北國際車用電子展」實體展將在今年4月20日至23日於南港展覽1館展出。主辦單位另外特別推出「AMPA DigitalGo數位增值行銷服務方案」全新展覽模式，共有190家廠商參與，從即日起至4月24日，提供參展商與國外買主洽談採購的絕佳平台。2022 Taipei AMPA系列展以虛實整合模式展出，而AMPA DigitalGo不只是線上展覽，更是囊括多樣化文字及影音內容的全新商業模式。參觀者進入AMPA DigitalGo大廳後，即可點進虛擬攤位瀏覽各廠商簡介及展品，包含汽機車相關零配件、電動車相關零配件以及車用電子產品等，展出品項多元且順應產業電動化潮流。台灣汽車零配件向來以品質優良、價格實惠的優勢聞名國際，虛實整合的展覽讓參觀者體驗一如既往的觀展洽談，更協助無法親身蒞臨的買主不受時空限制尋找到合作夥伴，掌握源源不絕的商機。

來源：中時新聞網

<https://reurl.cc/9OdNYV>